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Datum : vrijdag 11 maart 2022 

Tijd : 20.00u 

Locatie : De Kiosk, Oranjeplein 20a  Loon op Zand 

Leden aanwezig: Sjoerd van Mil, Agnes Ardiyanti, Monique Claassen, Henk Soeting, Maaike van der 

Velde 

Bestuursleden aanwezig: René Panen (secr.), Rob van Buul (PM), Marlies Blesgraaf, Diana Wijnen, 

Khyran Herklots 

  

Nr. Agendapunt  

1 Opening 
René  Panen Opent de vergadering om 20:00u en heet de aanwezigen van 
harte welkom. I.v.m. ziekte is voorzitter Hans Stouthamer afwezig. René zal 
de vergadering voorzitten. 
 

 
 

2 Goedkeuren notulen ALV 7 mei 2021 
De notulen zijn met de uitnodiging voor deze vergadering toegezonden. 
Rob van Buul: Bij de benoeming van de kascontrolecommissie stond een 
fout: Twan van Bakel moet zijn Twan Vermeulen. 
Met bovenstaande correctie, worden de notulen vastgesteld. 
 

 
 
 
 
Besluit 

3 Jaarrekening 2021 
- Toelichting door het bestuur: 

Er wordt opgemerkt dat er veel geld in kas zit. Er zijn in 2021 weinig 
activiteiten geweest a.g.v corona. De kosten van de activiteiten 
houden min of meer gelijke pas met de opbrengsten van de 
activiteiten. Het bestuur heeft zich voorgenomen om meer kosten te 
maken omdat we niet als doel hebben om een groot eigen vermogen 
te hebben, maar we blijven ongeveer uitgeven wat we binnenkrijgen. 
Ook de begroting 2022 is weer min of meer gelijk aan vorig jaar.  
Het kassaldo van de kidscommissie is teruggestort. Alles loopt nu via 
bank. 
 

- Verslag kascontrolecommissie: 
De leden van de kascontrolecommissie zijn niet aanwezig. Rob van 
Buul: De vragen van de commissie zijn beantwoord. Bij de toelichting 
op de lasten dient een aanpassing gedaan worden: Hier is aanschaf 
van klimmaterialen vermeld. Deze omschrijving moet aangepast 
worden want in 2021 zijn geen materialen gekocht. Verder waren er 
geen bemerkingen van de kascontrolecommissie. Volgens hen geeft 
de jaarrekening een getrouw beeld van de werkelijkheid. 
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- Bestemming resultaat boekjaar: 
De vergadering besluit het resultaat ten laste van de algemene 
reserve te laten komen. 
 

- Goedkeuren jaarrekening 
De vergadering stelt de jaarrekening vast en verleent decharge aan 
het bestuur. 
 

- (Her)benoeming kascontrolecommissie (de huidige commissie 
bestaat uit Wouter Ligtenberg en Twan Vermeulen). 
Rob van Buul: Beide heren zijn bereid de controle nog een keer uit te 
voeren als het nodig is. Er zijn geen andere kandidaten. Twan 
Vermeulen en Wouter Ligtenberg worden benoemd als lid van de 
kascontrolecommissie voor boekjaar 2022. 
 

 
Besluit 
 
 
 
Besluit 
 
 
 
 
 
 
Besluit 

4 Begroting 2022 
- Toelichting door het bestuur: 

Rob van Buul: De begroting blijft, zoals eerder gemeld, in 2022 
ongeveer gelijk aan het jaar ervoor. Vanwege het grote eigen 
vermogen adviseert het bestuur om een bedrag te reserveren voor 
extra activiteiten. Maar er is nog geen goede bestemming voor 
gevonden. Ideeën zijn welkom. Het bestuur roept leden daarom op 
om ideeën in te brengen. Het bestuur zal deze beoordelen en als er 
één of meer goede plannen zijn, deze aan de ledenvergadering 
voorleggen ter besluitvorming. 

 
- Goedkeuren begroting: 

De begroting 2022 wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Actie 
 
 
 
Besluit 
 

5 (Her)benoeming bestuursleden 
René Panen (secretaris) en Rob van Buul (penningmeester) treden 
tijdens de vergadering af als bestuurslid. Marlies Blesgraaf heeft zich 
kandidaat gesteld als penningmeester. Els Hermans heeft zich 
kandidaat gesteld als secretaris. Els is vanavond niet aanwezig, maar 
heeft via Teams al kennisgemaakt met het bestuur. 
 
De vergadering wordt gevraagd in te stemmen met de benoeming van 
Marlies Blesgraaf als penningmeester en met de benoeming van Els 
Hermans als secretaris. 
 
De vergadering gaat akkoord met de benoeming van Marlies Blesgraaf 
als penningmeester. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Besluit / 
actie 
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De vergadering gaat akkoord met de benoeming van Els Hermans als 
secretaris. 
 

Besluit / 
actie 
 

6 Activiteiten 2021 en vooruitblik 2022 
- Toelichting door de klim-, kids, activiteiten- en 

wandelcommissie 
 
Mike van Eijnatten namens de klimcommissie: Er zijn afgelopen jaar 
alleen klimweekenden opgezet en enkele workshops voor het behalen 
van de nodige punten voor de instructeurs. In 2022 worden 2 
voorklimcursussen gehouden. 1x voor kids en 1x voor volwassen. 
Verder zijn er meerdere klimweekenden en een boulderweekend 
gepland. 
Ook komen er nog enkele workshops voor klimmers en voor 
instructeurs. 
 
Diana Wijnen namens de kidscommissie: We hebben a.g.v. corona een 
rustig jaar gehad. Slechts 2x hebben we een weekend georganiseerd. 
1x naar de Fliegerhorst en 1x naar de Ardennen. Voor 2022 was het 
bezoeken van klimhallen gepland, maar dit is komen te vervallen. We 
gaan enkele weekenden en dagen in zomer op pad met de kids. Enkele 
deelnemers van onze activiteiten doen ook mee aan de voorklimcursus 
voor kids, waar Mike zojuist over heeft verteld. 
 
Henk Soeting: Is er voldoende nieuwe aanwas om de kidscommissie 
actief te houden? Diana Wijnen: Het gaat in golven. Het is een tijdje 
rustig geweest, maar sinds jaar of 3 á 4 hebben we weer veel 
deelnemers. Ook via Neoliet en via broers/zussen die eerder hebben 
meegedaan is er instroom. Mike is ook instructeur bij Neoliet. Via hem 
komt er ook aanwas uit de klantengroep van Neoliet. Neoliet en NKBV 
Midden Brabant zijn geen concurrenten van elkaar. We vullen elkaar 
aan en kunnen elkaar ondersteunen. Beide partijen hebben wat aan 
elkaar. 
 
Veel kids (ca. 50%) doen ook mee aan wedstrijden. Dat maakt de 
planning soms uitdaging omdat de kidsweekenden bij voorkeur niet 
moeten samenvallen met geplande wedstrijden.  
 
Sjoerd van Mil: Wat is de leeftijd van de deelnemers in de 
kidscommissie? Diana Wijnen: De leeftijd is van 8-16 jaar. met het 
zwaartepunt rond de 14 jaar. 
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Twan van Bakel is afwezig. Daarom geen toelichting van de 
wandelcommissie. 
Er wordt gemeld dat er het culinair weekend wel is doorgegaan. 

 

7 Mededelingen van het bestuur 
- Toelichting op de activiteiten van het bestuur: 

In 2022 opnieuw een jaar waarin geen nieuwe activiteiten zijn 
gestart. 

- Speerpunt 2022:  
- bepalen beleid. A.g.v. het gebrek aan input door het 
hoofbureau (reden was dat men de aandacht vooral nodig had 
voor de coronamaatregelen) is het bepalen van het regiobeleid 
nog niet van de grond gekomen. 
 

 

8 Verkiezing vertegenwoordigers voor de Vergadering van 
Afgevaardigden (VVA) 
NKBV Regio Midden Brabant mag zich, gebaseerd op het ledental, 
door 4 leden met stemrecht op de VVA laten vertegenwoordigen. Deze 
vertegenwoordigers dienen door de algemene ledenvergadering van 
onze regio te worden benoemd.  
 
De VVA vergadering wordt 2x per jaar gehouden. Voor 2022 zijn deze 
gepland op 25 juni en 10 december. 
 
Benoemd worden: 

- Khyran Herklots (Bestuurslid) 
- Hans Stouthamer (Bestuurlid) 
- Marlies Blesgraaf (Reserve) 
- Rob van Buul 
- René Panen 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Besluit / 
actie 

9 Vaststellen wijziging Huishoudelijk Reglement 
Voorstel: toevoegen aan art. 4: Een VOG verklaring mag niet ouder zijn 
dan 3 jaar. Het bestuur van de vereniging ziet erop toe dat van alle 
actieve vrijwilligers een VOG verklaring, welke niet ouder is dan 3 jaar 
aanwezig is. 
 
De vergadering gaat akkoord met deze toevoeging aan het 
Huishoudelijk Reglement. 
 

 
 
 
 
 
 
 
Besluit / 
actie 
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9 Rondvraag 
Monique Claassen: Ik vind dat er veel te weinig is gedaan aan 
communicatie. Stuur vaker nieuwsbrieven en houdt de website bij, dat 
houdt de leden betrokken. 
Marlies Blesgraaf: Ik ben bij het bestuur gekomen om de nieuwsbrief 
te schrijven en de website bij te houden. Er was een nieuwsbrief toen 
ik bij bestuur kwam maar vanuit het hoofdbureau is voorgeschreven 
dat we daar i.v.m. de AVG niet op die wijze mee door konden gaan. De 
wijze waarop de nieuwsbrief verzonden diende te gaan worden is 
uiterst omslachtig. Ook heeft het hoofdbureau de oorspronkelijke 
website gestopt en moest de nieuwe website gevuld gaan worden. Dit 
vullen van de nieuwe website is zo gebruiksonvriendelijk dat het voor 
een niet-IT-er niet te doen is. Noodgedwongen hebben we daarom de 
oude website in beperkte opzet overeind gehouden. Dat was de enige 
(voor ons werkbare) manier die we tot onze beschikking hadden om 
nog enigszins te kunnen communiceren. 
Het hoofdbureau heeft wel instructie gegeven over hoe de nieuwe 
website te vullen / beheren, maar dat is met mijn computerkennis niet 
te doen. Daarom is Frans Wijnen bereid gevonden om de techniek te 
doen en ik houd de inhoud bij.  
M.b.t. de nieuwsbrief: Deze mag niet meer via Mailchimp worden 
verzonden. Dit moet nu via het hoofdbureau. Hierbij moet aan allerlei 
vormvoorschriften worden voldaan, de nieuwsbrieven moeten een 
jaar vooraf worden gepland en tussentijdse berichten moeten nog 
steeds 2 weken van tevoren worden doorgegeven. 
 
Monique Claassen: Stuur dan in ieder geval iets om mensen betrokken 
te houden. Marlies Blesgraaf herhaalt: Dat ging niet. We konden zelf 
ook geen actuele ledenlijst uit het systeem halen. 
 
Monique Claassen: Dit moet echt op de VVA benoemd worden. 
Marlies Blesgraaf: Dit is al bekend bij het hoofdbestuur en de regio’s. 
Monique Claassen: Toch moet dit nadrukkelijker benoemd worden op 
de VVA. René Panen geeft aan dat, indien Monique Claassen interesse 
heeft, zij zich alsnog kan opgeven als afgevaardigde voor de VVA. Zij 
geeft aan dat zij in juni verhinderd is. 
 
Monique Claassen: Er is gemeld dat tijdens corona weinig activiteiten 
zijn georganiseerd. Het bestuur had toch wel wat kunnen doen. 
Bijvoorbeeld online cursussen geven? 
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Mike van Eijnatten: Het hoofdbureau heeft zelf wel online workshops 
gegeven. Daar kon je aan deelnemen. Wij hebben ons daar niet in 
gestort. Dat zou te veel tijd kosten. Wij zijn ook vrijwilligers die het 
erbij moeten doen. Onze focus ligt op fysieke activiteiten, maar die 
konden niet doorgaan. 
 
Sjoerd van Mil: Er had bericht uit gekund, op eenzelfde wijze als de 
uitnodiging voor deze vergadering, dat we moeilijk / geen 
nieuwsbrieven kunnen versturen. Dan weten leden dat ze niet op 
nieuws hoeven te rekenen en waarom. 
Het bestuur zal bekijken of en hoe een dergelijk bericht alsnog het 
beste verspreid kan worden en of dit nog nodig is. De nieuwe website 
werkt inmiddels namelijk wel, maar het kopje “nieuws” nog niet. 
 
Naar aanleiding van de eerdere opmerking om voorstellen te doen 
voor het bestemmen van het overschot op het eigen vermogen van de 
vereniging, worden enkele ideeën genoemd: 
Sjoerd van Mil: Waarom organiseren we geen alpinetochten met 
berggids? Mike van Eijnatten: Hoe verhoudt dit zich tot 
Bergsportreizen van NKBV? We moeten hier als bestuur eens naar 
kijken. 
Sjoerd van Mil: Een tocht sneeuwschoenwandelen zou ook leuk zijn. 
Mike van Eijnatten: Ik heb het idee geopperd om een Psychoblok 
(klimmen boven water) te organiseren. Ik wil dit samen met een paar 
vrienden wel uitvoering geven. Meer hulp hierbij is welkom. Khyran 
Herklots: Ik wil hier wel aan meehelpen. 
Henk Soeting: Een eigen honk / clubhuis zou een leuke bestemming 
zijn voor het overschot. Dit idee is eerder ook al genoemd. 
Monique Claassen: Seven summits in zuid Limburg zou ook een leuk 
idee zijn. 
Sjoerd van Mil: Een ander idee is wellicht de Tukhut afhuren voor een 
regioweekend? 
 
Het bestuur neemt alle genoemde, en mogelijke nog in te dienen, 
ideeën, in overweging en bekijkt hoe we het overschot hiervoor 
kunnen aanwenden en of dat het statutair ook kan. In de volgende 
vergadering komen we hierop terug. 
 
Maaike van de Velde: Is de communicatie nu op orde? Antwoord: 
Website wel m.u.v. nieuwssectie. Nieuwsbrief nog niet. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Actie 
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10 Sluiting 
René Panen sluit de vergadering om 21:10u en bedankt iedereen voor 
zijn / haar komst. 
 

 

 Actielijst: 
1. Ideeën indienen voor bestemming eigen vermogen 
2. Uitschrijven René Panen en Rob van Buul bij KvK en inschrijven Els 

Hermans als secretaris en Marlies Blesgraaf als penningmeester. 
3. Doorgeven aan hoofdbureau wie afgevaardigen zijn voor VVA’s 2022. 
4. HR definitief maken. 
5. Ideeën bestemming eigen vermogen beoordelen op haalbaarheid, 

betaalbaarbeid, kwaliteit en evt. strijdigheid met statuten en 
hierover advies / verslag uitbrengen aan de ALV en/of besluitvoorstel 
doen. 

 
 
 

 
Alle leden 
Bestuur 
 
Secretaris 
Secretaris 
Bestuur 

 

 


